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                     LO MEJOR DE CINE JOVEN COLOMBIANO

Comunicado – Julio 2009

El Museo de Arte Moderno de Bogotá e In Vitro Visual se unen para abrir espacio de discusión sobre los cortometrajes colombianos

A partir del mes de julio, todos los miércoles a las 7:30 PM, el Museo de Arte Moderno de Bogotá e In Vitro Visual se unen para abrir un espacio de discusión sobre los cortometrajes colombianos que han sido seleccionados en la convocatoria oficial In Vitro Visual, en la franja Muestre y Demuestre. La entrada es gratuita y están convocados tanto las personas que conforman el sector cinematográfico como el público general interesado en el audiovisual.

En esta nueva etapa, la franja Muestre y demuestre se convertirá en un espacio importante para los realizadores cuyos cortometrajes han sido seleccionados en la convocatoria In Vitro Visual, ya que además de tener su premier los martes en In Vitro Bar, 8 días después podrán en la Sala Los Acevedo, exponer, debatir, dar a conocer los por menores de su producción y, por otra parte, interactuar con el público para conocer sus inquietudes y opiniones sobre su trabajo.

“Muestre y demuestre ha logrado generar impacto en el sector cinematográfico y en el público general. Con este nuevo acuerdo se logrará que Muestre y Demuestre sea un espacio más amplio y sinérgico. La idea es aunar esfuerzos para que el resultado sea el mejor tanto para los realizadores como para los organizadores. Con la curaduría de la selección de In Vitro Visual estamos garantizándole al público una muestra de lo mejor de la realización audiovisual en el país” aseguró para Federico Medina Carrillo, director del departamento de cine y coordinador de la franja en el Museo de Arte Moderno de Bogotá.

Jaime E. Manrique, director de In Vitro Visual comentó también “Considero que es un punto de evolución para In Vitro Visual, ya que además de convertirse en un escenario importante para la exhibición de lo mejor del cine joven colombiano, ahora, con esta nueva propuesta, consolida un espacio de encuentro de carácter académico entre nuestros realizadores y su público”.

Muestre y demuestre es una propuesta del Departamento de Cine del Museo de Arte Moderno de Bogotá (MamBo) apoyada por el Ministerio de Cultura, que nació en el 2004.

Ha consolidado un espacio intercambio audiovisual entre diferentes instituciones y realizadores, para que el público tenga una alternativa de disfrutar de las producciones del país y, para que de otro lado, los realizadores dispongan de una ventana para exhibir, discutir y debatir ante el público sus producciones en torno a las tendencias, fallas y aciertos del proceso audiovisual nacional.

In Vitro Visual por su parte, una de las convocatorias audiovisuales de mayor rigurosidad en tanto a la selección, buscando producciones que se destaquen por su calidad narrativa, técnica y estética, que permite a los asistentes enfrentarse cada martes a lo mejor de la producción audiovisual colombiana de cortometraje en los géneros argumental, documental, animación, experimental y video clip. Es una iniciativa que nace en Bogotá Colombia en el año 2003 de la mano de los socios de In Vitro Producciones, creadores del Bar In Vitro. En 2005 In Vitro Producciones se asocia con Laboratorios Black Velvet, empresa de realización y gestión audiovisual, para darle una nueva cara y un mayor impulso al proyecto, logrando a partir de allí un rediseño en la estrategia de promoción, divulgación, prensa y curaduría de la muestra.

Para mayor información puede ingresar a las páginas www.invitrovisual.com y www.mambogota.com.
MAYOR INFORMACIÓN

LABORATORIOS BLACK VELVET ® 
Análisis y Desarrollo de Entretenimiento Audiovisual 
Calle 35 No 4 - 89 (Barrio La Merced) 
LA CASA DEL CINE / Bogotá-Colombia 
TEL: 2884919 - (57 1) 2870103 ext 109 
CEL: 310 3268701 / 318 5677715 
FAX: 2884828 
info@blackvelvetlab.com 
prensa@blackvelvetlab.com
TODOS LOS MARTES – 9:00 PM – IN VITRO BAR

Laboratorios Black Velvet – 2884919 – invitrovisual@blackvelvetlab.com 
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